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ATA DA 629ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025

Aos 4 (dias) do mês de setembro, de dois mil e vinte e quatro, às 14 horas,
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de
Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória, com os
conselheiros Valfredo Paiva, Cláudio Mucio Salazar Pinto, Adalberto Diogo
Costa Neto, Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo, no
Auditório do IPAMV, Bento Ferreira, Vitória-ES , aberta a sessão com
quórum legal, o presidente, Valfredo cumprimentou a todos e deu por aberto
os trabalhos: 1- Pauta do dia: Leitura da Ata 628, pela conselheira Elayne,
que após sua leitura e discussão foi colocada em votação e aprovada, por
unanimidade dos conselheiros; 2- O Conselheiro, Diogo questiona se o
Relatório Atuarial já contempla todas as informações solicitadas; 3- O
Presidente, comunica ao Conselheiro Diogo, que já despachara o Balancete
e demais documentos, referente ao mês de maio de 2024, para sua caixa
de processos; 4- O Conselheiro, Márcio apresentou um cheque liste de
documentos que devem estar presentes, nos relatórios, que de pronto fora
aceito, pelos demais conselheiros e ainda apresentou algumas tabelas e
informações que são checadas todo mês, para integridade e exatidão dos
relatórios do IPAMV; 5- O Conselheiro, Cláudio menciona que detalhará
melhor, o que pretende fazer, quanto às Notas Explicativas e demais
documentos, referentes aos assuntos Precatórios e Sentenças Judiciais,
para o mês de fevereiro de 2024; (descontos da previdência dos
beneficiários e da parte patronal, tais questionamentos já são alvos de ofício
à Presidência do IPAMV, ainda em sua fala, o conselheiro alerta para os
valores que o IPAMV vem despendendo com pagamentos dos honorários
de sucumbências, em processos judiciais; 6- O conselheiro Márcio passa a
fazer a leitura do relatório do balancete do mês de abril de 2024, que após
foi colocado em discussão e encerrada a mesma foi colocado em votação e
aprovado, por unanimidade dos conselheiros, ressalvando o
posicionamento do conselheiro Cláudio Mucio Salazar Pinto referente ao
pagamento de sentenças judiciais e honorários sucumbenciais pagos pelo
Ipamv; 7- A conselheira, Elayne informa que na próxima reunião,
possivelmente já colocará em votação relatório do mês março que está sob
sua reponsabilidade.
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Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a reunião. E convocou a próxima reunião, que
será, on-line, na próxima quinta-feira, como de sempre, às 10 horas, com a
pauta: leituras das atas anteriores, relatórios de balancetes e conciliações
bancárias e demais trabalhos técnicos. Eu presidente, Valfredo Paiva,
designado para secretariar essa reunião redijo a presente ata, com duas
páginas, que vai assinada por mim e pelos conselheiros presentes.
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